

## ОТЗЫВ

**научного руководителя Песчанниковой Елены Николаевны, соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - сфера услуг)**

Песчанникова Е.Н. в 1993 г. окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский авиационный институт (национальный исследовательский университет)» инженер по специальности «Гидроаэродинамика», а в 2017 г. окончила образовательное частное учреждение высшего образования «Московский финансово-экономический институт» по направлению подготовки 38.04.01 Экономика (магистратура).

Научными исследованиями Песчанникова Е.Н. начала активно заниматься с 2011 года, находясь в должности директора библиотечно-информационного центра Российской таможенной академии, в должности заместителя директора «НИИ перспективных проектов и программ», при обучении в заочной аспирантуре Российской таможенной академии. Она активно участвовала в 9 международных и 3 всероссийских научно-практических конференциях с экономической проблематикой. Принимала активное участие в разработке трех научно-исследовательских работ. Имеет широкий спектр публикаций по теме диссертации. В списке ее научных и методических работ 28 научных статей (в том числе 11 работ в рецензируемых изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией), 3 отчета о НИР, 1 монография.

При работе над диссертацией Песчанникова Е.Н. в процессе поиска, систематизации и анализа информации соискатель проявила себя как зрелый аналитик, пытливый исследователь и творческий работник. Ей присущи трудолюбие, принципиальность в оценке достигнутых научных результатов, стремление к новизне и достоверности полученных выводов и рекомендаций. Полагаю, что достигнутые в диссертации научные результаты и предложенные практические рекомендации будут способствовать развитию ресурсного потенциала библиотечно-информационной среды учреждений высшего образования, а следовательно и повышению эффективности качества образовательных услуг, оказываемых образовательными учреждениями высшего образования.

Считаю, что разработанная соискателем диссертация «Развитие ресурсного потенциала учреждений сферы образовательных услуг»

полностью соответствует требованиям Положения ВАК, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор, Песчанникова Е.Н., заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - сфера услуг).

Научный руководитель, д. т. н., д. в. н.,  
профессор, заслуженный деятель науки  
Российской Федерации



Анисимов Е.Г.

26.12.2018

ФАОУ ВО «Российский университет дружбы народов»  
117198, Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6  
Телефон: +7 926 391 46 39  
8(495) 787-38-03 доб 23-29  
Почта: an-33@rambler.ru